

宝泉洗浴街一天“泡”晕仨人

全是中年妇女。医生提醒,泡澡时间尽量控制在15分钟内

□记者 吕修全 报道

本报11月15日讯 15日一天,市区宝泉路几家浴池先后发生3起女宾晕倒的意外事件,所幸三人经救治后无恙。记者了解到,长时间泡澡导致体内水分流失和电解质紊乱是她们晕倒的直接原因。四〇四医院急诊医生提醒市民,泡

澡时间要根据各自身体状况,时间不宜过长,尽量控制在15分钟以内。

15日中午11点,四〇四医院急诊中心接120指挥中心指令,称宝泉路一浴池内有一女子晕倒。几乎就是一街之隔,医护人员迅速赶到现场。急诊医生护士跑上2楼女浴室,担架跟进,一中年女子被

抬了出来。记者发现女子已苏醒,但脸色不太好,双手抽搐变形。众人合力将晕倒女子抬下二楼,拉回医院。

血液检测发现,女子血液中钾成分偏少,电解质紊乱系其晕倒及上肢抽搐的主要原因,女子平时血压也比较低。经注射补充电解质及水分,女子的抽搐症状逐渐缓解,

身体恢复正常。据女子家属介绍,她们两人当日早晨进浴池泡澡,“我催了她几回,她都说要‘再泡会儿’”。

四〇四急诊医护人员介绍,15日上午、下午分别还有一例妇女泡澡晕倒的急诊,这两人也是中年女性,事发地均为宝泉路上的浴池,所幸救治及时,两人很快苏醒

并恢复正常。

针对这种情况,急诊医生分析,人在温度较高的矿泉浴池中,毛细血管会扩张,脑部会供血供氧不足,同时,浴池内温度高,空气流通慢,加剧供氧不足状况,人就更加容易晕倒。医生建议市民尤其是中老年人,泡澡时间不宜过长,尽量控制在15分钟以内。



“陷阱”

5日,海滨北路威海二中北校区附近路面出现一深坑,周围没有任何防护措施。 本报见习记者 赵辉 摄影报道

○《鳊鱼腐烂,毒气熏晕一船员》

船老板一次性赔40万元

船员父亲认为协议存在欺骗

□记者 吕修全 报道

本报11月15日讯 以《鳊鱼腐烂,毒气熏晕一船员》为题,本报10月30日A10版、B02版报道了吉林籍船工小王被腐烂鳊鱼产生的硫化氢气体熏倒致昏24天的事。

关于小王的最新情况,记者了解到,11月3日,在石岛渔业协会一成员公证下,王老板和小王

的父母在四〇四医院签下协议,王老板一次性付给小王父母40万元,已花费的7万多元包含在内,双方签字。11月4日,小王父母租一辆救护车,载着小王返回吉林老家。小王目前得到了很好救治,营养不良症状得到缓解。

王老板先后给小王父母打款28万元,5万元未支付,准备等保险理赔结束后再付。小王父亲感觉被骗,“不是说那7万元住院

钱不算在这40万里吗?”王父还认为公证人忽悠了自己,“我不识字,他答应我说那住院钱由老板出的!”对此,王老板认为不可理喻。

山东中立达律师事务所律师庞世峰指出,凡存在法律问题,有重大误解和有失公允的协议都是可以推翻的。小王父亲若对协议有异议,可委托律师研究双方签订的协议是否可更改。

新闻追踪

○《讨补贴,女子骑坐8楼窗台上》

仲裁赢了,一审判决输了

受伤者上诉至威海中院

□记者 吕修全 报道

本报11月15日讯 以《讨补贴,女子骑坐8楼窗台上》为题,本报今年7月12日C07版报道了吴女士因丈夫所在面粉厂拒付工伤补贴,求助保险公司复印保单做证不成,她以跳楼相威胁的

无奈事。近日,文登法院一审判决吴女士丈夫与面粉厂不存在劳动关系。14日,吴女士的丈夫任师傅不服判决,上诉到威海中院。

拿到保单复印件后,任家诉诸文登劳动仲裁部门,后者裁定任师傅与面粉厂存在劳动关系。

面粉厂不服,起诉到文登法院。11月2日,文登法院一审判决,保险单据以及面粉厂此前出具的伤情证明材料,不能作为双方存在劳动关系的依据,支持了面粉厂。11月14日,任师傅一方不服文登法院判决,上诉到威海中院。